







Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, Bucuresti

Farmacia la Ochiul lui Dumnezeu Calea Victoriei 126, Bucuresti

Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot... Vin și siropul Dussart... Papier Rigollot... Perles d'ether și terpentine Clertan... Injection Brou și Matico... Sirop Aubergier, Flon, Blancard și Forget... Capsules Mothes, Raquin, Santal Grimault... Pilule antinevralgice Cronier... Fer Girard... Pastilles codeine Berthé... etc.

Farmacia la Ochiul lui Dumnezeu Calea Victoriei 126, Bucuresti

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, Bucuresti

Erezii L. LEMAITRE Succesorii

TURNATORIE DE FER SI ALAMA-ATELIER MECANIC BUCURESCI

ESECUTIUNE REPEDE

Se însărează cu construcția de vagonete și railleur pentru terasament, asenari și construcția de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute decât cele de Viena și Poști și care sunt fixate pentru o moară cu

Table with 3 columns: Quantity, Unit, Price. 1 Piatră de la 36 la 1,500 lei; 1 " " 42 " 1,800 " ; 2 pietre " 30 " 3,500 " ; 2 " " 42 " 3,800 "

Instalațiunile de mori cu turbine foarte rentabile... O moară cu turbine și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe râul Sabar; a costat 55000 lei și produce 8000 lei pe lună. - Un mare asortiment de petre de moară Lefert.

AVIS MORARILOR SI PROPRIETARILOR DE MORI. EFETINATE. - FUNCTIONARE REGULATA. - FOLOS

Se află de vânzare la Tipografia Curței Regale, Pasagiul Român, No. 12.

PRINCIPALELE FAPTE ZOOTECHNICE INSTRUCTIUNI ASUPRA AMELIORATIUNEI CAILOR IN ROMANIA

de Dimitrie A. Mincu Medic veterinar al județului Râmnicu-Sărat. - Prețiu 4 lei 50 bani.

Epitropia Asiezaminetelor Brâncovenesci

Se publică că la moșia Cervența se află 1,700 kile porumb de vânzare, doritorii de a l'cumpăra să se adreseze la cancelaria administrației din calea Rahovei, No. 3.

LE JOURNAL DU DIMANCHE

Recueil littéraire illustré qui paraît tous les Dimanches LE SECRET DU MARI Roman posthume et inédit par Octave FÉRE LA MÈRE RAINETTE Par Charles DESLYS. SAUVÉE PAR LA MORT Par Charles-Bernard DEROSNE 10 cent. le Numéro de 16 pages chez tous les Libraires Abonnements : Départements, 1 an. 8 fr. - 6 mois, 4 fr. Pour tous les pays faisant partie de l'Union postale 1 an 8 fr. 50. - 6 mois, 4 fr. 25 La Collection se compose actuellement de 55 volumes et renferme les Ouvrages des meilleurs Écrivains contemporains. Envoi franco sur demande affranchie d'un numéro spécimen et du catalogue indiquant les primes. EN PRÉPARATION: Romans de Charles MEROUVEL, Cam. BIAS, AM. BRÉHAT, etc. BUREAUX: 11, Place Saint-André-des-Arts. - PARIS.

CASELE din Strada ROSETTI, No. 18, suburbia Staiacu (Crucea de Piatră), sunt de vânzare din cauză de strămutare la țară. - Prețul modest.

DISTINSUL MAGASIN la Cavalerul de Mode

Previne pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă că pentru Sesonul de Primă-Vară și Vară am primit deja un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți de tot ce este mai nou și elegant. Cu deosebire se recomandă Pardesiuri cu și fără talii Merveilleur, Costume Veston Vigogne, Redingote, Jaquete cu veste Diagonal, Pantaloni culori distinse Fantaisie, Vestă broșată Dernière mode, Pardesiuri Pelerin Grande Nouveauté, Fracuri și costume fine de Salon etc. etc. Eleganța confecțiunii, finețea stofelor și adevărată moderațiune a prețurilor fabricatelor noastre a fost apreciată de juriul Expozițiunii universale din Anvers 1885 care ne a conferit Medalia de clasa I. Cavalerul de Mode 2, Strada Șelari și colțul Covaci, 2.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stajiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apelor care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatură mai constantă și dulce de cât a altor stațiuni din țară, din cauza lipsei vânturilor aspre și prin favorabila sa pozițiune geografică: destul de aproape de capitala Muncelului, cu care e legată prin o șosea bună, ce permite plimbarea pe jos dintre Bughia și Câmpu-Lung. - Inconjurată de dealuri ce înfățișează privirii peisaje d'o frumusețe rară; afară de acestea de jur împrejur sunt multe locuri cari atâță curiositatea excursionștilor și cari pot fi vizitate cu înlesnire. Această stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de trai ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie. Aceste ape minerale folosesc radicală la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofule, linsulice, nevralgice, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminenți medici din țară cât și cei din străinătate. În tot ce privește băile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate. D. doctor V. Popescu din Câmpul-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori. Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia, lângă Câmpul-Lung. ADMINISTRAȚIA.

STABILIMENT THERMAL VICHY (Francia, Departamentul Allier) Proprietatea statului francez Administratie: Paris, 8, boulevard Montmartre. STAGIUNEA BĂILOR Le Stabilimentul din Vichy, unul din cele mai bine instalate din Europa, se găsește Băi și Duse de toate felurile pentru tratamentul maladiilor de stomach, ale ficatului, ale beseicii, gravelei, diabetului, podagrai, petrelor urinare, etc. In toate zilele de la 15 mai la 15 septembrie: Theatru și Concerto la Casino. - Muzică în Parc. - Cabinet de lectură. - Salon rezervat domnelor. - Saloane pentru joc, conversațiune și billiard. Teatrul de vară se dă la Vichy. Pentru rețineri se adresează la Comandantul, 8, boulevard Montmartre, Paris.

1886 NOROCUL ANILOR 1886 Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă, au atins niște prețuri extra-ordinare de ridicare și prin urmare nepotrivite cu ori-ce pungă. De altă parte, toată lumea știe astăzi că tocan valorile cu loturi care nu aduc nici un interes, oferă mai mult noroc de câștig, așa că cumpărătorii chiar a unei părți din aceste titluri, fără a lua în seamă că imobilizează un capital relativ considerabil, se găsesc lipsit de interes banilor săi. Nu eam gândit că în toată lumea este în stare să facă asemenea sacrificii, cea ce ne-a hotărât să căutăm și să găsim o combinațiune autorizată de lege, și prin care, mijlocind o plată, relativ foarte mică, toată lumea va putea participa la tragerile următoare, cele mai importante și cele mai serioase din secolul nostru. Administrațiunea ziarului "MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE" oferă gratis fie-cărei persoane care, în termen de un an, va cumpăra pentru o sută, două sute, trei sute etc. de franci bilete de loterie sau bonuri una, două, trei etc. Polițe ale Asigurărei Financiare din Paris (Police de l'Assurance Financiere de Paris). Aceste polițe nu se pot specula, ele au o valoare efectivă de cincisprezece franci, și sunt rambursabile inevitabil fie-care cu o sută nu riscă, ca să zicem așa, fondurile debarate.

lordache N. Ionescu restaurant Strada Covaci, No. 3.

VINURI VECHI 200 vedre pelin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vadră, în Strada Polonă, Nr. 20.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6. STRADA VESTEI, 6

Sectia medicală 1. Hydroterapie, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu 8. Consultații medicale. Sectia Higienică 1 Bae abur... 3.- 1 Bae de putină cu și fără dușe... 2.50 medicamente... 1.- 1 dușe rece sistematică... 1.50

BAI DE ABUR SI DE PUTINA Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineață până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineață până la 2 post meridiana. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

UN ABSOLVENT al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister S-ulpor și profesor de desenuri (cu noțiuni de geometria descriptivă) la vre-una din școlile de meserie din România. Doritorii se poate adresa la redacțiunea acestui ziar.

O pianistă bună dorește să cânte în soarele dansant și să dea lecții private, doritorii să se adreseze la str. Sf. Ionică, Nr. 5.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheul Dâmboviței. Adresa la d-na M.V.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil. A se adresa strada Basarab, viz-à-vis No. 36

Un nou transport din renumitul Ulei pentru unșul mașinelor a sosit și se află de vânzare la d-nii A. E. Zehender & C-ia, calea Moșilor Nr. 50.

La tipografia Curții Regale Pas. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

DE ARENDAT de la Sft. Gheorghe 1887, moșia Cioroica județului Teleorman. în înțindere de 553 Pogoane împreună cu o moară cu două roate ac făcându pe apa Teleormanu, 20 minute de orașul Alexandria Arăturile de toamnă să pot face de la Sft. Dumitru 1886. Doritorii să se adreseze la proprietara, Smaranda Furculescu, Strada Ștefii Voevozi No 38 Bucuresti.

Table with 4 columns: Tragera la, Numele obligațiunilor, Prima principala aproximativ fr., Tragera la. It lists various lottery draws and bond obligations from 1886.

"Moniteur de la Chance Universelle", Viena (Austria)

Correspondența se face în franțuzește, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit. Le Moniteur de la Chance Universelle publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi și loterie serioase. Fie-care nou abonant primește GRATUIT un ziarul "RICHESES OUBLIÉES" care conține listele oficiale ale tuturor valorilor cu loturi și loterie serioase de la început până la 31 Decembrie 1884. Abonamentul cu dreptu la toate premiile este 6 FRANCI PE AN. Pentru sume mici primesc timbre poștale din ori-ce țară, bine înțeles după valoarea lor efectivă.

Tipografia Curții Regale, proprietari F. Göbl Fii, Pasagiul Român, 12.